



KAJ VAM POMENI MATERIN JEZIK?

Vrednota vseh vrednot!

Da je jezik moje domovine, moje mame, moje hčerke. Kljub majhnosti nikoli ne pozabiti, da si Slovenec : "tako je mati djala" (z nobenimi drugimi predsodki).

Lepo, da ste nas opozorili na ta zelo pomemben praznik in tudi nas spodbudili, da smo se zamislili o svojem jeziku, katerega raba se nam zdi samoumevna. Pa nimajo vsi te sreče.

Zame je materni jezik najbolj dragocena dediščina, ki mi jo je mama položila v zibelko kot popotnico za življenje.

Mama.

Z maternim jezikom izgovorimo prvo besedo. Jo razumemo in ljubimo, tudi če gremo na konec sveta. Rojena je z nami - vse druge se moramo učiti.

Lepo pa je, da jih dovolj obvladamo ter uporabljamo na potovanjih.

Mama.



Meni pomeni JAZ.

Meni slovenski jezik zelo veliko pomeni. Rada berem, to mi je nekakšna duševna hrana. Zelo me moti površnost v raznih prispevkih, vedno več je slovničnih napak. Da ne govorim o mladih, ki bi najraje pisali v črkah in številkah hkrati.

Moram priznati, da mi je bila slovenščina v šoli najbolj priljubljen predmet. Še danes se zelo rada spominjam vseh učiteljic in profesorica slovenščine.

Mi pomeni VSE.

Meni pomeni zaklad, ki ga moramo varovati kot dragulj.

Apel: naj se vsi tega zavedamo !

Meni pomeni materin jezik vse. Pomeni mi dom, starše, domovino, varnost, toplino, kulturo itd, predvsem pa mi pomeni temelj za izražanje svojih misli, da svobodno in razumljivo povem, kar pač želim povedati.

Zgodbe.

Meni veliko pomeni, pa se bojim, da ga bomo sami izgubili in nam ga ne bodo tujci vzeli.

Kaj ima mogoče še kakšna trgovina pri nas slovensko ime ali firma ali prevozniki?

Prve besede, ki sem jih spregovorila, so bile materin jezik.

Na svojo državo, mojo domovino, sem zelo ponosna. Da lahko 2 milijona ljudi uporablja svoj avtohtoni jezik je nekaj neverjetnega. Upam, da bodo naši potomci to vrednoto znali ohraniti.

Na FB sem simpatizerka skupine "Skupina za ohranjanje roditeljstva pri zanikanju"

Meni pomeni toplo peč in topel mamin objem.

Materni jezik je prvi jezik, ki se ga naučimo, je "jezik moje mame", "jezik topline", kot so napisali učenci. Materinščina mi pomeni pripadnost narodu in njegovi kulturi.

"Če umira moj jezik, umira tudi moj narod." (Ljudski pregovor)

Materni jezik mi pomeni dediščino, ki jo prejmemo od staršev in prenašamo na otroke

Bi se strinjala z vsem kar so otroci zelo lepo na kratko opisali materin jezik.
Zasledila pa sem tole misel o maternem jeziku:

»Materni jezik je najtrdnjša vez s človekovim notranjim jazom, izraz njegove identitete in narodne pripadnosti. Lahko smo sposobni, recimo, besedne igre v tujem jeziku, a težko na enakem nivoju kot v svojem prvem jeziku – naše misli so, vsaj večinoma, namreč tiste, ki smo se jih naučili v začetku življenja. Materni jezik je najboljši medij, s katerim sporočamo svoje misli in občutke, tako je tudi najboljše sredstvo sporazumevanja in izmenjave idej med pripadniki istega naroda.

Z jezikom rastemo tudi emocionalno, je pa tudi instrument kreativnosti in samoizpovedi. Je jezik naše osebnosti, mišljenja, sanj in čustev, naše kulture in identitete, zato je prav, da o Z jezikom rastemo tudi emocionalno, je pa tudi instrument kreativnosti in samoizpovedi. Je jezik naše osebnosti, mišljenja, sanj in čustev, naše kulture in identitete, zato je prav, da o njem govorimo ljubeče in toplo, z besedami in emocijami, ki smo se jih naučili od svojega izvirnega učitelja – matere.«

Hvala vsem, ki ste poslali svoje odgovore, razmišljanja. Obogatili ste dan materinščine!

Marica G., mentorica